

发送“航班取消”短信 “改签”159起,骗得100多万

江苏首例“航班机票改签”重大电信诈骗串案告破

购买机票后突然收到短信“航班取消”,需要改签。市民信以为真,按照“客服”要求提供银行账号、密码等信息,结果“改签”办完,卡上的钱也没了。去年以来出现大量的“机票改签”骗局。近期南京警方远赴海南将一实施“机票改签”骗局的团伙抓获。

通讯员 苏官新 实习生 蔡雪洁
现代快报记者 陶维洲 李绍富



民警在海南一养鸡棚的宿舍内,抓获一嫌疑人(中) 警方供图

“机票改签”,卡上钱没了

今年2月28日晚上,南京市刘先生突然收到一条短信,“尊敬的某某旅客,您预订的某航班因故取消,如需办理退票、改签手续请联系客服电话4008771150”。刘先生仔细一看,航班正是自己两天前在网上订购的,于是拨通电话。自称客服的人员称,由于天气原因,原定航班取消,如果还想走的话,可以办理改签。刘先生当即要求办理改签。“客服人员”随后表示,根据规定,缴纳手续费需要刘先生提供银行账号,由公司来操作。此时,刘先生急于改签,根本没有多想,客服问什么自己就答什么,将自己的银行账号、密码

都说了出来。数分钟后,刘先生再次接到“客服”电话,“刘先生,我们已经帮您办好了改签,一会儿您的手机收到一条验证信息,您将验证码告诉我,确认改签信息就可以了。”看这么快就办完了改签手续,刘先生很高兴。一会儿后,“客服”亲自来电告知:机票改签手续已经办完,新的航班信息一会儿发到手机上!刘先生一直等到半夜也没有收到信息,此时他再打“客服电话”已经无人接听。这时,刘先生想到看看是否被扣了手续费。电话银行一查询,卡上3万多元现金没了。

159起“改签”,骗走百余万

接到报警后,南京警方立即展

开侦查。民警发现,由于刘先生提供了自己的银行账号和密码,诈骗嫌疑人很快就登录了他的网上银行,之后所谓的输入验证码确认,实际上是套取刘先生手机上收到的转账验证码。

让办案民警吃惊的是,在串并梳理案件后,不仅南京浦口连续发生了3起,共计被骗近10万元。在江苏省范围内串并后,共串并案件159起,被骗金额100余万元。这伙人诈骗的对象均是购买机票还没乘坐航班的人。

随后江苏省公安厅挂牌督办,定性为全省首例“航班机票改签”重大电信诈骗系列串案。经过侦查,南京警方最终在海南将以杨某为首的

6人诈骗团伙抓获。原来,他们通过互联网等非法渠道,以每条15元的价格获取民航旅客订票信息,然后根据登机时间,进行分类,并择机群发“航班取消”短信。

6人分工明确,杨某负责统筹,两人负责梳理购买来的订票信息,进行分类,并群发诈骗短信;两人假冒航空公司“客服”,接听电话,诱使受害人“改签”机票,说出银行账号和密码;一人则负责操作电脑,以最快的速度将受害人卡上的钱通过网银转账窃走。值得一提的是,杨某在海南还有一个职业,就是养鸡。机票改签诈骗,就是他和另外5人,在养鸡场里第一个窝棚内完成的。最终,诈骗来的钱,通过POS机以刷卡批量买鸡形式套现。

目前,6名犯罪嫌疑人已被警方依法刑事拘留。

提醒

不要轻易转账汇款

警方介绍,航空公司飞机因故不能起飞,也会给订票客户发送短消息,但绝不会再让客户通过网银等方式进行任何涉及钱款的交易。所以当接到此类短信后,一定要拨打114查询航空公司客服电话,拨打核实情况,不要直接拨打短信提示的电话。同时更不能未经核实就轻易使用网银转账汇款。

邳州国土局一科长 “激情网聊”被停职



漫画 俞晓翔

近日,徐州邳州一网友发帖,称他新认识的女友与邳州国土局一有家室的科长纠缠不清,两人网聊内容大胆露骨。昨天现代快报记者从邳州国土局获悉,当事人是该局保卫科副科长,目前已经被停职接受调查。

网友“最爱邳州的”在帖子里说,经介绍认识了一个女朋友,大家都还满意,可是偶然机会发现了她的“激情聊天”记录。一名男子在网络聊天中语言大胆露骨。这位网友询问女友得知,“她说疯狂追求她的是某局中层干部。”

网帖中还贴出多张聊天记录截图,从截图能看出,昵称为“竹雨”的网友语言大胆露骨,两人聊天时间多在晚上9点以后。17日下午,“最爱邳州的”发帖直接道出“激情聊天”当事人姓名,为邳州市国土局李某某,称李某某有家室却一直缠着他的女友不放。此后有网友称李某某是该局保卫科一名副科长。

昨天上午,注册名为“邳州国土局”的网友发帖回应举报,称“经初步调查核实,网帖反映内容基本属实,经研究,决定对该同志停职检查,正依纪依规进行处理”。当日,现代快报记者从该局信息科负责人获悉,网帖回应确为该局所发。目前,纪委正在进一步调查中。

现代快报记者 刘清香

盐城地税局 一干部投河自尽

5月15日上午11点多钟,盐城市黄海路黄海大桥处一男子投河自尽。昨天,现代快报记者从盐城警方获悉,经核证,该男子姓蒋,为盐城市地方税务局一名税务干部。据警方透露,15日上午11点,当地警方接到一名不具姓名的女子电话,说有人投河自尽并在河中挣扎。警方随即出动人员赶赴救援,但该男子已沉溺水中。当天下午该男子经警方打捞出水,已无生命迹象。

现代快报记者 陶展 姜振军

公交上小学生争着让座 72岁老人深受感动,也当了回雷锋

“泰州实验学校小学生文明礼貌的高尚精神感动了我。”这句话出自72岁老人肖春连的一封感谢信。肖春连家住靖江,前段时间在泰州乘公交,一帮小学生争相给他让座。感动之余,他在公交车上当了一回雷锋。

昨天上午,现代快报记者联系上肖春连老人。老人回忆说,5月12日上午,他从靖江去泰州看望一位老朋友,上午7点半抵达泰州时,正

值上学高峰期,他跟着一队小学生上了10路公交车。刚上车,原本坐在座位上的五六个小学生都站了起来,争着给他让座。有着多年当兵经历的他,不习惯别人给他让座。旁边有位乘客对他讲,“公交车上给老人让座很正常,你就坐吧。”听到这话,肖春连才肯坐到座位上。

公交刚开过一站,肖春连发现身边小女孩对着垃圾桶呕吐起来。

坐在旁边的乘客拿出一包面巾纸递给小女孩,他将小女孩扶到自己的座位上。这时,公交车到了市政府门前站台,肖春连本应下车了,但他担心小女孩,便一路陪着她到泰州实验学校站台下车。

肖春连想把小女孩送到学校医务室,小女孩说胃里难受,走不动了。肖春连帮忙拨通她父母的电话。20分钟后,小女孩的父亲匆匆赶到,说

了一声“谢谢”后将孩子送往医院。

肖春连说,“乘车时孩子们都给我让座,我深受感动,我也是向他们学习,做点好事。”见完朋友回家后,他一直惦记着此事。15日,他将一封感谢信送到学校,信中写道,“中小学生在主动给我们让座,尊重我们,我们更应该处处爱护他们,保护他们才对。”

通讯员 杨艳 丁艳
实习生 顾颖 现代快报记者 尹有文

酒店中的“阿玛尼”牛气逼人! 公寓租金之高,惊人! 江宁首家服务式公寓,媲美辉盛阁,即将公开

随着“9050”政策执行的进一步加强,“限地价,竞配建”让商品住宅市场初现低温,而高租金回报的投资项目却掀起新一轮热潮。据了解,位于百家湖边的水晶蓝湾,斥重金打造媲美五星酒店的会所配套,意在将高端的服务式公寓引入江宁,同时也让业主下楼即享超五星服务。据悉该服务式公寓和会所将于近期公开。

江宁也有高大上的服务式公寓 酒店中的“阿玛尼”亮相百家湖CBD?

位于百家湖畔的水晶蓝湾,自面世以来就以“高大上”姿态,引发了市场关注。据了解,水晶蓝湾目前在售的50、75㎡精装公寓,首付只需30万起,与投资低门槛相对的是,水晶蓝湾配套亿元级的会所,让业主下楼就可以享受五星级酒店的服务。水晶蓝湾采用玻璃幕墙打造建筑外立面,将一线浩瀚湖景和都市的时尚与经典集于一身,奢华品质匹配创新营销模式,可租、可住酒店式公寓,让房产成

为理财产品。

服务式国际公寓的目标市场主要是针对在某地需逗留较长时间的商务旅游者,尤其是外籍人士。这种商业投资项目最先出现在上海,据有关部门统计,这些高级酒店式公寓的租金年投资回报率相当可观,达到了30%-40%左右。

50、75㎡公寓,租金赶超新街口 房子也会赚钱,百家湖月租最高破7000

随着城建规划的南移,江宁逐渐转变为中心城区,带来配套加速、交通的进一步改善。而百家湖更是

以1100亩湖面稳坐南京的第二把交椅,联动1912、金鹰、胜太路美食街……成为南京四大顶级住区之一。据业内人士透露,水晶蓝湾是百家湖最后一块可开发的土地,因其稀缺性和直面湖景的绝版性,未来升值潜力不可估量。

据某涉外租赁机构工作人员介绍,水晶蓝湾目前的租金收益与新街口差不多,已交付的公寓可租到5000到6000元一个月,会所公开后,

加上周边的金鹰天地,景枫中心建成后,月租估计在7000元以上。记者算了下,按照这样的租金水平,投资回报率保守点也在5%左右,这样的房子可以说是“稳赚不赔”的理财产品。如此高租金,市场需求量如何?水晶蓝湾的项目负责人告诉笔者,江宁区是南京外企的密集区,外籍商旅人士对服务型国际公寓需求量最大。据目前了解到的数据,目前市场上对该类产品的需求量远远大于供应量。

·50、75㎡精装公寓,首付30万起,拎包入住,送家具家电
·110、220㎡湖景豪宅,20580元/㎡起,送顶级精装
贵宾热线:52120000